Урок № 28                                                                                 Дата ____________

Тема: Три Брата-Мастера всегда трудятся вместе.
Цель: объяснить учащимся, что изображение, украшение и постройка составляют разные стороны работы художника и присутствуют во всем, что он создает, поэтому предполагают наличие всех трех видов изобразительно-художественной деятельности.
Планируемые результаты:

Личностные:

1.Чувство гордости за культуру и искусство Родины, своего народа;

2.Уважительное отношение к культуре и искусству других народов нашей страны и мира в целом;

3.Понимание особой роли культуры и  искусства в жизни общества и каждого отдельного человека;

4.Сформированность художественно-творческого мышления, наблюдательности и фантазии;

Регулятивные:

1.Организовывать свое рабочее место под руководством учителя;

2.Определять цель выполнения заданий на уроке под руководством учителя;

3.Определять план выполнения заданий на уроках под руководством учителя;

4.Использовать в своей деятельности простейшие приборы: карандаш, кисточка.

Познавательные:

1.Отвечать на вопросы учителя; 

2.Сравнивать предметы, объекты: находить общее и различие;

3.Группировать предметы, объекты на основе существенных признаков;

4.Подробно пересказывать прочитанное или прослушанное; определять тему.

Коммуникативные:

1.Участвовать в диалоге на уроке и в жизненных ситуациях;

2.Отвечать на вопросы учителя, товарищей по классу;

3.Соблюдать простейшие нормы речевого этикета: здороваться, прощаться, благодарить;

4.Слушать и понимать речь других;

5.Работать в паре и группе.
Межпредметные связи: окружающий мир, литературное чтение, музыка.

Ресурсы: выставка детских работ, сделанных на уроках и дома; произведения разных видов искусства, в которых наглядно представлены конструктивное, декоративное и изобразительное начала.
Организация пространства: индивидуальная работа.

Ход урока:

	Этап урока
	Содержание учебного материала и деятельности учителя. Форма организации.
	ФУУД у учащихся

	1. Мобилизующее начало
	Учитель настраивает детей на работу
	 Р1.

Проверяют готовность к уроку

	2. Самоопределение к деятельности
	Фронтальная работа
Учитель объявляет тему урока и спрашивает детей, как они её понимают.

- Сегодня мы продолжим учиться быть зрителями, будем учиться обсуждать и анализировать произведения известных художников и ваши работы, для этого совершим заочное путешествие в музей.
	П1, 4; К4.



	3. Введение в тему урока
	Фронтальная работа

Рассматривание детских работ.
	Л3, 4; Р3; П1, 2; К1, 4.

Анализируя работы, дети должны прийти к выводу, что все три мастера трудятся вместе.

	Физминутка

	4. Работа по теме урока. 
	Фронтальная работа

Рассматривание работ известных художников (презентация).
- Как вы думаете, что главное в работе 

Мастера Изображения? 

Мастера Украшения? 

Мастера Постройки?

- Приходилось ли вам создавать новые вещи Братьев-Мастеров у себя дома? Расскажите.

- Мы всюду можем разглядеть работу каждого из мастеров?
	Л4; Р4

Дети выделяют «участие» каждого Мастера в этих работах: ваза с рисунком, фонтан со скульптурой, дворцовый интерьер с ярким декором, скульптурой и картинами.
Мастер Изображения учит рисовать, лепить и видеть мир глазами художника – изображать.

Мастер Украшения учит понимать, о чем говорят украшения, украшать разные предметы и постройки.

Мастер Постройки – строить, создавать новые вещи.

Вывод: Братья очень дружны и всегда трудятся вместе.

	5. Итог урока
	- Чему учились сегодня на уроке?
	К1, 4. Свободные высказывания детей.
Учились распознавать работу Мастеров.

	6. Рефлексия 
	- С каким настроением вы покидаете сегодня класс?
	


